



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**



**ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΑ ΚΑΙ
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ**

Λάρισα, 16-02-2018

α.π.: 469

Ταχ. Δ/ση : Παπαναστασίου & Βελή
Πλατεία Ρήγα Φεραίου
Ταχ. Κώδικας : 412 22 ΛΑΡΙΣΑ
Πληροφορίες : Π. Γραββάνη, Κ. Πούλιου
Τηλέφωνο : 2413 505 106 / 126
Fax : 2410 287 408
e-mail : apouliou@mou.gr

ΠΡΟΣ: - **ΔΗΜΟ ΤΡΙΚΑΙΩΝ**
α. Γραφείο Δημάρχου
β. Δ/ση Προγραμματισμού
- **ΔΗΜΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ**
α. Γραφείο Δημάρχου
β. Δ/ση Προγραμματισμού

Θέμα: **Σχεδιασμός Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων που αφορούν σε Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη σε Τρίκαλα και Καρδίτσα, στο πλαίσιο του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020**

Σχετικά : α) Το με αρ. πρωτ. EGESIF_15-0010-01/18-05-015 «Έγγραφο καθοδήγησης για τα κράτη μέλη σχετικά με την ολοκληρωμένη βιώσιμη αστική ανάπτυξη (Άρθρο 7 του κανονισμού ΕΤΠΑ)» της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
β) Η με αρ. πρωτ. 81168/ΕΥΣΣΑ 1796/30-07-2015 Εγκύκλιος «Σχεδιασμού, υλοποίησης και παρακολούθησης των Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων ως εργαλείων Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης των Ε.Π. της προγραμματικής περιόδου 2014-2020»
γ) Οι με αρ. πρωτ. 40134/ΕΥΘΥ/373/12-04-2016 «Οδηγίες για τη διαχείριση και εφαρμογή των στρατηγικών Ολοκληρωμένης Χωρικής Ανάπτυξης» της Εθνικής Αρχής Συντονισμού - ΕΣΠΑ
δ) Το εγκεκριμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Θεσσαλίας 2014-2020
ε) Τα από 6/11/2017 Αποφάσεις - Συμπεράσματα της 3^{ης} Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020
στ) Το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου του ΕΣΠΑ 2014 – 2020

Σε συνέχεια των Αποφάσεων – Συμπερασμάτων της 3^{ης} Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΠΕΠ.Θ 2014-2020 (-ε- σχετικό), όπου εγκρίθηκε η περαιτέρω ανάπτυξη Στρατηγικών Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΒΑΑ) σε Τρίκαλα και Καρδίτσα καθώς και η εξειδίκευση και τα κριτήρια επιλογής των αντίστοιχων Στρατηγικών ΒΑΑ, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα και με τα παραπάνω σχετικά έγγραφα, τα «βήματα» που ακολουθούνται για την προώθηση των ΒΑΑ είναι τα ακόλουθα:

1. Σύνταξη από την Υπηρεσία μας και **έκδοση Πρόσκλησης** προς τις **Αστικές Αρχές Τρικαιών και Καρδίτσας**, για υποβολή των Στρατηγικών ΒΑΑ. Εκτιμώμενος χρόνος έκδοσης Πρόσκλησης, έως 15 Μαρτίου.
2. **Κατάρτιση των Στρατηγικών ΒΑΑ** από τις αρμόδιες Αστικές Αρχές και **κατάθεση** στην Υπηρεσία μας. Προβλεπόμενος χρόνος έως 30 Απριλίου.
3. **Αξιολόγηση των Στρατηγικών ΒΑΑ**, συνεργασία με Αστικές Αρχές, **με στόχο την έγκριση** των Στρατηγικών. Στο πλαίσιο αυτό θα εξεταστεί και προσδιοριστεί και το εύρος των καθηκόντων Αστικών Αρχών ως «Ενδιάμεσων Φορέων Διαχείρισης». Προβλεπόμενος χρόνος έως 30 Ιουνίου.
4. **«Εξειδίκευση» των δράσεων** των εγκεκριμένων Στρατηγικών ΒΑΑ και διαμόρφωση **«κριτηρίων»** αξιολόγησης προτάσεων από την Υπηρεσία μας. Προβλεπόμενος χρόνος έως 10 Αυγούστου.
5. Υποβολή από την Υπηρεσία μας για **έγκριση** της εξειδίκευσης των δράσεων και κριτηρίων αξιολόγησης **από την Επ.Πα.** Προβλεπόμενος χρόνος έως 30 Αυγούστου.
6. **Έκδοση πρώτων Προσκλήσεων** από την ΕΥΔΕΠΠΘ για υποβολή προτάσεων έργων – δράσεων που περιλαμβάνονται στις εγκεκριμένες Στρατηγικές ΒΑΑ (όπου προβλέπεται διακριτή Πρόσκληση ανά ΒΑΑ και επιμέρους τομέα δράσεων). Προβλεπόμενος χρόνος έως 10 Σεπτεμβρίου.
7. **Υποβολή προτάσεων** προς χρηματοδότηση από τους αρμόδιους Φορείς στο πλαίσιο των ανωτέρω Προσκλήσεων.

8. Αξιολόγηση και Ένταξη πρώτων πράξεων στο ΠΕΠΘ , με πρόβλεψη εντός 2018.

Σας γνωρίζουμε ότι οι Στρατηγικές πρέπει να περιλαμβάνουν όλα τα στοιχεία που απαιτούνται βάσει των σχετικών εγγράφων (Πρόσκληση, Οδηγός), με κατάλληλη τεκμηρίωση. Η στόχευσή τους θα πρέπει να ικανοποιεί τις αρχές που ορίζονται στα εν λόγω έγγραφα. Μεγαλύτερη ανάλυση δίνεται στο συνημμένο «Σχέδιο» Οδηγού για την υποβολή Στρατηγικών ΒΑΑ, ο οποίος στην τελική μορφή του θα συνοδεύει και την Πρόσκληση που θα εκδοθεί προς τις Αστικές Αρχές.

Οι Περιοχές Παρέμβασης των Στρατηγικών Β.Α.Α. οφείλουν να αντιμετωπίζουν **προκλήσεις** που εμπίπτουν στις εξής κατηγορίες κριτηρίων σε συμφωνία με το άρθρο 7 «Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη» του κανονισμού 1301/2013 για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ):

- Οικονομικά
- Κοινωνικά
- Περιβαλλοντικά (φυσικό και δομημένο περιβάλλον)
- Κλιματικής αλλαγής
- Δημογραφικά

Οι Στρατηγικές ΒΑΑ θα πρέπει :

- Να βασίζονται στις πραγματικές αναπτυξιακές ανάγκες και δυνατότητες της κάθε προτεινόμενης περιοχής παρέμβασης (ΠΠ), βάσει μιας αξιόπιστης ανάλυσης αναφορικά με τις 5 προκλήσεις του άρθρου 7 του καν. 1301/13 στην οποία θα προσδιορίζονται οι προκλήσεις, τα δυνατά σημεία, οι αδυναμίες και οι ευκαιρίες της ΠΠ (και σε σχέση με την ευρύτερη περιοχή).
- Να περιλαμβάνουν συγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης, αποτελούμενο από συμπληρωματικές και συνεκτικές δράσεις, κατάλληλες για την επίτευξη μακροχρόνιας βελτίωσης **δύο (2) τουλάχιστον** από τις ακόλουθες κατηγορίες συνθηκών της περιοχής παρέμβασης : οικονομικές, κοινωνικές, περιβαλλοντικές, κλιματικές και δημογραφικές,
- Να στοχεύουν στην επίτευξη μετρήσιμων αποτελεσμάτων, συναφών με τους ειδικούς στόχους και τα αναμενόμενα αποτελέσματα του ΠΕΠ.Θ, συμβάλλοντας στην εκπλήρωση των δεικτών των αντίστοιχων επενδυτικών προτεραιοτήτων του,
- Να έχουν ρεαλιστικό προϋπολογισμό με σύνδεση του με πηγές χρηματοδότησης και χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των επιμέρους δράσεων, καθώς και καταλληλότητα των δυνητικών δικαιούχων αναφορικά με την υλοποίηση των δράσεων, καθώς και την ικανότητα ανάληψης από την Αστική Αρχή αρμοδιοτήτων Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης (ΕΦΔ),
- Να περιγράφουν με σαφήνεια τους τρόπους συμμετοχής των κατοίκων της περιοχής παρέμβασης, κοινωνικών και οικονομικών εταίρων, δυνητικών δικαιούχων και άλλων αρμοδίων φορέων ή και επιπέδων διακυβέρνησης, τόσο στη φάση του σχεδιασμού όσο και στη φάση υλοποίησης τους.

Ο Προϋπολογισμός που προβλέφθηκε να διατεθεί από το ΠΕΠΘ, ανέρχεται σε **15 εκ. €** Συγχρηματοδοτούμενης Δημόσιας Δαπάνης (ΣΔΔ) και επιμερίζεται ανά Ταμείο ως εξής: **13 εκ. €** με συγχρηματοδότηση από το **ΕΤΠΑ και 2 εκ. €** με συγχρηματοδότηση από το **ΕΚΤ**.

Από τους πόρους του ΕΤΠΑ, το 1 εκ. € αφορά σε χρηματοδότηση Ιδιωτικών Επενδύσεων Άξονα 1 / Θεματικού Στόχου 3, αφορά δε σε δράσεις που πιθανά προκύπτουν από τις Στρατηγικές ΒΑΑ για τις περιοχές παρέμβασής τους ως αναγκαίες για την ικανοποίηση των στόχων τους. Το ποσό της ιδιωτικής συμμετοχής - ως «μόχλευση» των έργων/δράσεων της Στρατηγικής στον Άξονα 1- κρίνεται σκόπιμο να εκτιμηθεί και καταγραφεί σε αυτήν. Για τα υπόλοιπα 12 εκ. € (ΕΤΠΑ), καθώς και τα 2 εκ. € συγχρηματοδότησης ΕΚΤ, η ενδεικτική κατανομή γίνεται σύμφωνα με την εγκεκριμένη εξειδίκευση από την Επ.Πα. του ΠΕΠ.Θ ανά Άξονα, ενώ προτείνεται περαιτέρω εξειδίκευση ανά Θεματικό Στόχο στον Πίνακα που ακολουθεί στο παρόν.

Δεδομένου ότι οι Στρατηγικές Β.Α.Α. προωθούνται σε δύο αναλόγου μεγέθους αστικά κέντρα, τα παραπάνω ποσά επιμερίζονται καταρχήν αναλογικά. Σε κάθε περίπτωση, η αξιολόγηση των Στρατηγικών για έγκρισή τους, θα οριστικοποιήσει τον προϋπολογισμό στήριξης από κάθε Ταμείο και τομέα.

Επίσης αναφέρουμε ότι πόροι από άλλα Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ (π.χ. ΕΠΑΝεκ) ή και άλλες πηγές χρηματοδότησης (π.χ. ίδιοι πόροι) είναι πιθανόν να προκύψουν ως αναγκαίοι για τις Στρατηγικές ΒΑΑ, και ως εκ τούτου δύνανται να καταγράφονται ως αναγκαιότητα της ευρύτερης Στρατηγικής ΒΑΑ όπως καταρτίζεται από την Αστική Αρχή και εγκρίνεται τελικώς, χωρίς ωστόσο να αποτελούν και δέσμευση χορήγησής τους. Σε κάθε περίπτωση, **οι Στρατηγικές ΒΑΑ** για τις περιοχές παρέμβασης που θα επιλεγούν από τις Αστικές Αρχές επί τη βάσει των Οδηγιών (σχετικά έγγραφα) και κριτηρίων, **πρέπει να έχουν ολοκληρωμένο χαρακτήρα και στόχευση** βασισμένες στους εξασφαλισμένους πόρους του ΠΕΠΘ (ως στενός «πυρήνας») μιας πιθανά διευρυμένης χρηματοδοτικά Στρατηγικής στην περιοχή παρέμβασης).

Κρίνεται σκόπιμο οι Στρατηγικές να περιλαμβάνουν πράξεις/δράσεις που παρουσιάζουν **υψηλό βαθμό ωριμότητας**, προκειμένου να υπάρχει ετοιμότητα για άμεση ενεργοποίησή τους μετά την ένταξή τους στο ΠΕΠΘ. Ως **χρονικός ορίζοντας πλήρους ωρίμανσης** των επιμέρους έργων και δράσεων των Στρατηγικών, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις και χρονοδιαγράμματα του ΠΕΠ.Θ, προτείνεται η 30^η-06-2019, ενώ ως λήξη υλοποίησής τους η 31^η-12-2022. Η συμβολή κάθε προτεινόμενης δράσης ή

ομάδας δράσεων στους στόχους της Στρατηγικής, θα πρέπει να αποτυπώνεται με σαφήνεια στις Στρατηγικές.

Για τις δράσεις ΕΚΤ που θα περιληφθούν στις Στρατηγικές και εν δυνάμει αφορούν σε «**κρατική ενίσχυση**» προς ωφελούμενους (π.χ. 8iii , 8v ή 9v), αλλά και τυχόν ιδιωτικές επενδύσεις με συγχρηματοδότηση από το ΕΤΠΑ, απαιτείται να υπάρχει από την Αστική Αρχή σχετική διερεύνηση και επεξεργασία των μεθόδων υλοποίησής τους αλλά και των φορέων που δύνανται να τις διαχειριστούν και υλοποιήσουν.

Επίσης διευκρινίζεται ότι **δεν** δύνανται να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο των Στρατηγικών ΒΑΑ δράσεις «οριζόντιου» χαρακτήρα ή πολιτικής που προκύπτουν από εθνικές ή περιφερειακές πολιτικές για τις οποίες η διαχείριση γίνεται οριζόντια από την υπηρεσία μας στο πλαίσιο περιφερειακών ή και εθνικών σχεδιασμών (ενδεικτικά **δεν** δύνανται να περιληφθούν δράσεις voucher βρεφονηπιακών σταθμών, ΚΗΦΗ, Κέντρα Κοινότητας, Κοινωνικά παντοπωλεία, δράσεις ΕΚΤ συστήματος Υγείας κ.α.) και οι οποίες έχουν ήδη δεσμεύσει ή και αναμένεται να δεσμεύσουν σημαντικό μέρος των πόρων του ΕΚΤ στο ΠΕΠ.Θ.

Στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου χαρακτήρα των Στρατηγικών, θεωρείται **απαραίτητη η άμεση συσχέτιση/συνέργεια των πόρων ΕΤΠΑ και ΕΚΤ** που θα διατεθούν σε αυτές. Ωστόσο, σε ότι αφορά στους πόρους του ΕΚΤ, αναφέρουμε ότι εφόσον δεν είναι εφικτό, δεν κρίνεται απαραίτητο στην παρούσα φάση να εξειδικευτούν πλήρως σε επίπεδο δράσης, θέματα υλοποίησης ή και κριτηρίων επιλογής ωφελουμένων περιοχής παρέμβασης της ΒΑΑ.

Τέλος, οι αστικές αρχές Τρικάλων και Καρδίτσας, ως **Ενδιάμεσοι Φορείς Διαχείρισης** (ΕΦΔ) των ΒΑΑ, θα κληθούν μέσω της Πρόσκλησης που θα εκδοθεί για την υποβολή των Στρατηγικών τους να υποβάλλουν τα προβλεπόμενα από το Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου και την εγκύκλιο της Εθνικής Αρχής Συντονισμού με α.π. 40134/ΕΥΘΥ/373/12.04.16 προκειμένου να αξιολογηθούν ως προς την επάρκεια τους για το εύρος των καθηκόντων που δύνανται να αναλάβουν και αντιστοιχούν στην αξιολόγηση και επιλογή των πράξεων των Στρατηγικών ΒΑΑ.

Για την περαιτέρω υποβοήθησή και ενόψει έκδοσης της σχετικής Πρόσκλησης, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το περιεχόμενο, τους Ειδικούς Στόχους και τα επιδιωκόμενα αποτελέσματα του ΠΕΠ.Θ, οι πόροι του που διατίθενται για την υλοποίηση Στρατηγικών ΒΑΑ στα Τρίκαλα και Καρδίτσα, εντάσσονται στους **Θεματικούς Στόχους 4, 6, 8 και 9**. Η κατανομή ανά Άξονα Προτεραιότητας όπως έχει εγκριθεί στην Επ.Πα του ΠΕΠ.Θ, καθώς και η **ενδεικτική** κατανομή ανά Θεματικό Στόχο (ΘΣ) – με αναφορά στις Επενδυτικές Προτεραιότητες (Ε.Π.) και Κατηγορίες Παρέμβασης (Κ.Π.) - αποτυπώνονται στον παρακάτω πίνακα:

Α.Π.	Θ.Σ.	Ε.Π.	Κ.Π.	Κατηγορία Παρέμβασης	Ταμείο	Δημόσια Δαπάνη
2.A	8	8iii	104	Αυτοαπασχόληση, επιχειρηματικότητα και δημιουργία επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένων των καινοτομικών πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων	ΕΚΤ	700.000
		8v	106	Προσαρμογή των εργαζομένων, των επιχειρήσεων και των επιχειρηματιών στις αλλαγές		
	9	9ii	110	Κοινωνικοοικονομική ενσωμάτωση περιθωριοποιημένων κοινοτήτων, όπως οι Rom	ΕΚΤ	1.300.000
		9iii	111	Καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων και προώθηση των ίσων ευκαιριών		
9iv	112	Ενίσχυση της πρόσβασης σε οικονομικά προσιτές, βιώσιμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες, συμπεριλαμβανομένης της υγειονομικής περίθαλψης και των κοινωνικών υπηρεσιών κοινής ωφέλειας				
9v	113	Προώθηση της κοινωνικής επιχειρηματικότητας και της επαγγελματικής ενσωμάτωσης σε κοινωνικές επιχειρήσεις και την κοινωνική και αλληλέγγυο οικονομία ώστε να διευκολυνθεί η πρόσβαση στην απασχόληση				
					Σύνολο	2.000.000
2.B	9	9α	055	Άλλες κοινωνικές υποδομές που συμβάλλουν στην περιφερειακή και τοπική ανάπτυξη	ΕΤΠΑ	2.000.000
		9β	055	Άλλες κοινωνικές υποδομές που συμβάλλουν στην περιφερειακή και τοπική ανάπτυξη		

		9γ	073	Υποστήριξη σε κοινωνικές επιχειρήσεις (ΜΜΕ)		
3	4	4ε	013	Ενεργειακή απόδοση με ανακαίνιση της δημόσιας υποδομής, έργα επίδειξης & υποστηρικτικά μέτρα	ΕΤΠΑ	3.000.000
			043	Υποδομή για καθαρές αστικές μεταφορές & προώθηση τους (συμπεριλαμβανομένου του εξοπλισμού & του τροχαίου υλικού)		
	6	6ε	023	Περιβαλλοντικά μέτρα που στοχεύουν στη μείωση και/ή την αποφυγή εκπομπών αερίου θερμοκηπίου (συμπεριλαμβανομένης της επεξεργασίας και αποθήκευσης του μεθανίου και κομποστοποίησης)	ΕΤΠΑ	7.000.000
			083	Μέτρα για την ποιότητα του αέρα		
			090	Ποδηλατόδρομοι και μονοπάτια		
			094	Προστασία, ανάπτυξη και προβολή στοιχείων δημόσιας πολιτιστικής κληρονομιάς		
					Σύνολο	12.000.000

Σημειώνεται ότι σε επίπεδο «Επενδυτικής Προτεραιότητας» αλλά και «Θεματικού Στόχου», υπάρχει δυνατότητα σχετικής ευελιξίας στην κατανομή των πόρων.

Η Στρατηγική ΒΑΑ, το Σχέδιο Δράσης της και οι πράξεις που περιλαμβάνει, πρέπει να συνεισφέρουν στην επίτευξη των «δεικτών» του Προγράμματος κατ' αναλογία με τον προϋπολογισμό που δεσμεύεται. Οι σχετικοί «δείκτες» εκροών και αποτελεσμάτων στους οποίους κατά προτεραιότητα πρέπει να συμβάλλουν οι πράξεις των υπόψη Στρατηγικών, είναι οι περιλαμβανόμενοι στο ΠΕΠΘ που αντιστοιχούν στους παραπάνω Θεματικούς Στόχους, Επενδυτικές Προτεραιότητες και Κατηγορίες Παρέμβασης. Επιπλέον δείκτες είναι δυνατόν να περιληφθούν στις Στρατηγικές, για την πληρέστερη αποτύπωση στόχευσης των έργων/δράσεων που θα περιλαμβάνουν.

Τέλος, αναφέρουμε ότι εν δυνάμει και εφόσον προκύπτει αποδεδειγμένα στη Στρατηγική, θα μπορούσε να γίνει εναλλακτικά χρήση πόρων της Επενδυτικής Προτεραιότητας 7.β του Άξονα 4 (ΕΤΠΑ).

Σε ότι αφορά στις «δράσεις» ή κατηγορίες δράσεων που δύνανται να περιληφθούν στις Στρατηγικές ΒΑΑ αναφέρουμε ότι μπορούν να είναι όσες εμπίπτουν στις Επενδυτικές Προτεραιότητες και Τομείς Παρέμβασης των υπόψη Θεματικών Στόχων ανά Άξονα ΠΕΠ.Θ, είτε περιγράφονται στο κείμενο του ΠΕΠΘ, είτε παρότι δεν περιγράφονται είναι συναφείς με τις περιγραφόμενες και τους στόχους της ΕΠ στην οποία αφορούν.

Σας ενημερώνουμε ότι στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας μας βρίσκονται αναρτημένες οι εγκεκριμένες Περιφερειακές Στρατηγικές Θεσσαλίας που αφορούν σε RIS3, Κοινωνική ένταξη και καταπολέμηση της φτώχειας, Κοινωνικής ένταξης Ρομά, από τις οποίες θα μπορούσαν να αντληθούν στοιχεία για την εκπόνηση των Στρατηγικών ΒΑΑ. Περαιτέρω, άλλες μελέτες/έρευνες που έχουν εκπονηθεί από υπουργεία και αρμόδιες αρχές, μπορούν να αναζητηθούν από αυτές ή και με υποστήριξη της Υπηρεσίας μας, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την εκπόνηση των Στρατηγικών.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες ως προς την εξέταση των όσων τίθενται στην παρούσα και αφορούν τις υπό σχεδιασμό από τις υπηρεσίες σας Στρατηγικές ΒΑΑ σε Τρίκαλα και Καρδίτσα, προκειμένου μετά από **Τεχνική Συνάντηση** μεταξύ των αρμοδίων στελεχών υπηρεσιών μας που προγραμματίζεται για το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, να προχωρήσουμε στην έκδοση της σχετικής Πρόσκλησης. Για τη διευκόλυνσή σας επισυνάπτουμε «σχέδιο» Οδηγού για την υποβολή Στρατηγικής ΒΑΑ, καθώς και την εγκεκριμένη εξειδίκευση και κριτήρια επιλογής Στρατηγικών ΒΑΑ από την Επιτροπή Παρακολούθησης.

Παραμένουμε στην διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και συνεργασία.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Συνημμένα

- κείμενο Εγκεκριμένης Εξειδίκευσης 2 νέων ΒΑΑ από Επ.Πα.
- «Σχέδιο» Οδηγού για την υποβολή Στρατηγικής ΒΑΑ
- Κριτήρια επιλογής Στρατηγικών ΒΑΑ

Εσωτερική Διανομή:

Μονάδα Α'



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΕΚ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ

ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ